

浙江广厦还差一步挺进四强

# 绿城足球组团声援男篮

## 洋帅塞尔吉为福特森点赞

本报记者 曹林波

福特森回来了,带回了那支常规赛冠军模式的广厦男篮。3月18日,CBA季后赛1/4决赛的第三场比赛,广厦男篮继续在主场迎战深圳男篮,全场比赛完全没有给对方任何机会,以101:89力克深圳,大比分2比1领先,率先拿到了这一轮的赛点。



福特森强势回归,拿到全场最高的38分。  
本报记者 王建龙 潘良干 摄



①扫码下载浙江24小时APP;②安装后登录,输入验证码“ASOF”。

### 福特森让广厦全面提速

由于停赛,福特森缺席了上一轮广厦对深圳的比赛,结果广厦男篮在单外援的情况下以102:106惜败给了对手。

憋了一场比赛的福特森本场比赛完全爆发,拿下38分7个篮板9次助攻的数据进账,这个表现对于常规赛MVP来说算不上特别突出,但是他给整支广厦男篮带来的变化,大家全看在眼里。

除了自己内突外投,拿到全场最高的38分,有了福特森的穿针引线,整个广厦队的攻防转换提速了两档,此前表现低迷的胡金秋都复苏了,本场比赛不仅拿下11分6个篮板,还上演了精彩的空接扣篮,上一场广厦男篮输了10个篮板,这场比赛都追平了。

如果说上一场比赛缺了福特森,顽强的

广厦填平了28分的大坑,表现出了顽强的斗志,那么本场比赛在福特森的带领,广厦男篮一开始就掌握了场上主动,早早让比赛进入了垃圾时间,没有给对方任何反击的机会,完全体现出了广厦夺取常规赛冠军的实力。

赛后广厦主帅李春江照例还是给福特森非常高的评价:“一个赛季兢兢业业,大家有目共睹,常规赛获得MVP,他今年比去年成熟了很多。”

打完比赛的福特森对于自己的表现并没有什么评价,不过他斩钉截铁地告诉记者:“下一场我们一定会赢,就在深圳,我们结束这场战斗(赢下1/4决赛)”!

3月21日周三,浙江广厦将在客场挑战深圳男篮,如果赢下这场比赛,浙江广厦就将晋级半决赛,与山东男篮进行较量。

### 绿城兄弟助阵,大家一起赢球

本场比赛,广厦体育馆座无虚席。在看台上还来了一批特殊的球迷。前一天在黄龙体育中心主场以4:0大胜大连超越的浙江绿城,教练和球员组团来给同城兄弟们加油了。

其实最早提出来助阵的是浙江绿城的队长陈柏良。因为和林志杰交情颇深,近几个赛季,他已经不止一次来广厦主场为好兄弟加油助威了。

在昨天比赛间隙,他还在微博上发了自己在现场看球的照片:“杰哥、刘铮加油,今天赢球抢主场听牌(拿到赛点)!挺进四强!也希望有机会能邀请到杰哥和刘铮来我们黄龙主场看比赛,为我们绿城加油。”

而陈柏良的鼓励也得到了林志杰的回应,赛后他在听说绿城赢了球的消息,也表态:“那就大家一起努力,继续赢球吧。”

陈柏良提出来广厦助威的想法之后,得到

了包括邹德海等球员的纷纷响应,就连初来乍到的西班牙主帅塞尔吉也表示要来广厦现场看球。于是一群浩浩荡荡就来为广厦加油了。

头一回在中国看篮球赛的塞尔吉对于这场比赛产生了浓厚的兴趣,他和助理教练全场聚精会神,也会和现场球迷们一起欢呼叫好。全场表现最佳的福特森给塞尔吉留下了非常深刻的印象:“他真是非常活跃。”

都知道巴萨除了足球厉害,还拥有一支实力强劲的篮球队,所以巴萨体系出身的塞尔吉,在西班牙也经常去看篮球赛。他甚至和记者提到他老家的篮球队也非常厉害。不过这次看中国的篮球联赛是第一次,“是完全不一样的体验,规则什么的都不一样,最明显的就是你们每个队里有两名外援。”这次经历给他留下了深刻印象,他也希望接下来还有机会来看广厦男篮的比赛。

“体彩杯”第二届浙江省老年体育达人评选

## 海宁“草根三球王”自掏腰包办比赛

人物名片 姓名:戴金荣 年龄:68岁  
爱好:乒乓球、气排球、柔力球、拉丁舞

“我们海宁硖石街道有个68岁的‘草根三球王’戴金荣,不仅乒乓球、气排球、柔力球样样精通,还热心于公益教学,自掏腰包办比赛,比较符合老年体育达人评选的要求。”海宁市老年体协副主席汪文奎向170俱乐部推荐说。于是,戴金荣受邀来到钱报记者面前。1米78的个子,一头乌发,一身李宁运动装,非常精神,根本不像是花甲老人。

### 乒乓球气排球,样样都能玩转

戴金荣从小喜欢乒乓球,1970年到黑龙江宁安县插队落户。因为在县农民乒乓球赛上拿过冠军,被当地体委看中,当了少体校乒乓球教练。当时第33届世乒赛中国队载誉归来,李富荣带领郭跃华、梁戈亮到黑龙江来指导基层体校教练,戴金荣受益匪浅。

1980年,戴金荣返乡海宁,成了海宁纽扣厂一名工人,但他并没放弃这个爱好,多次参加各类乒乓球比赛,获奖无数。1991年,他还成为海宁最早的业余乒乓球教练之一。

戴金荣接触气排球,还是退休赋闲在家的2011年。“当时硖石街道动员我参加气排球队。我开始还不想去,街道领导三顾茅庐,我去看后,兴趣来了。现在,气排球成了我最喜爱的运动。”

练气排球,戴金荣练得很刻苦。“训练早上6点半开始,我提前一小时到。一个人练对墙垫球,自抛自扣,作为主攻手,我每天起跳扣球不下100次。有人给我估算了一下,一年时间里我扣球有三万多。”

戴金荣技术掌握得飞快,2012年海宁老年气排球队参加嘉兴市气排球比赛,他还是个替补,第二年就成了主力和队长。他灵活的步伐、出色的弹跳、快速有力的扣杀,成为队内核心。他率队一年一个台阶,去年登上嘉兴市冠军宝座,获得了参加今年全省老年气排球比赛的资格。

还是在2011年,戴金荣又开始学竞技柔力球。这种球类似羽毛球的打法,但它又必须打得“柔”,打出圆弧。越是有挑战性,戴金荣越喜欢。他经常用50个柔力球进行高强度训练,独自一个人进行发球训练和步伐的配合。两年时间,他学会了竞技柔力球的全部技术。在2014年嘉兴地区比赛中,戴金荣七战七胜,保持不败纪录,被大家称为嘉兴地区柔力球男单一号。

### 自费办场比赛,独乐不如众乐

在球友眼里,戴金荣性格开朗豪爽,为球队尽心尽力。他曾自掏腰包1千多块钱,给每个队员买了一套队服。

2015年1月8日,戴金荣还自己操办一场海宁市迎春气排球邀请赛。当时,除了海宁长安镇、硖石街道、海洲街道、盐官镇参赛外,桐乡和德清派队参加,搞了一天的活动,打了十场比赛,在当地引起了不小的轰动。

“比赛场地是免费的。参赛队员管一顿两荤一素的盒饭,纪念品是一块毛巾,再加上些劳务费,花了5000多块钱,都是我自己出的。”戴金荣笑着说,“就为这件事,我老伴嘀咕了好几天。我就糊弄她说,钱都是企业赞助的。”

独乐乐不如众乐乐。戴金荣还担任海宁老年大学球类和拉丁舞老师,每周他要带乒乓球3个班、气排球1个班,柔力球1个班,拉丁舞1个班,课程安排得满满的。

“打球和舞蹈使我的生活很充实、快乐。”戴金荣说,打柔力球和气排球对老年人的身体好处很多,趁着自己还跳得动,多把技艺传给年轻一些的老人,为全民健身尽一份力。

本报记者 陈学东 本报通讯员 蒋升